

FONTYS University of Applied Sciences Ajndhoven, Holandija

U Holandiji postoje dve grupe univerziteta: univerziteti primenjenih nauka (*University of Applied Sciences*) i istraživački univerziteti (*Research University*). **Fontys** je vodeći holandski, ali i evropski univerzitet primenjenih nauka koji nudi nastavne programe na engleskom, holandskom i nemačkom jeziku u nekoliko centara širom Holandije. Tri najveća kampusa ovog univerziteta se nalaze u Ajndhovenu (*Eindhoven*), Tilburgu i Fenlou (*Venlo*). Sa preko 200 studijskih programa, preko 3.000 zaposlenih i 35.000 studenata, **Fontys** predstavlja jednu od najvećih obrazovnih institucija u Holandiji. Preko 3.500 studenata ovog univerziteta dolaze iz inostranstva, iz 70 različitih zemalja.

Ajndhoven je studentski grad, koji kombinuje svoj dinamični karakter sa bezbednom i prijatnom atmosferom. Nudi pregršt sportskih terena, mnoge tipične studentske kafeterije i veliki broj muzeja. Ajndhoven je peti grad po veličini u Holandiji i predstavlja odlično mesto za život i studiranje.

Kampus u Ajndhovenu lociran je u neposrednoj blizini centra grada, na pešačkoj udaljenosti od mnogih sadržaja, uključujući i glavnu železničku stanicu. Pored učionica, kampus raspolaže besplatnim internetom, kompjuterskim i multimedijским prostorijama, bibliotekom i restoranom u kome studenti mogu da ručaju ili popiju kafu.



OSNOVNE STUDIJE

Programi osnovnih studija (*Bachelor of Arts, Bachelor of Science*) holandskim univerzitetima primenjenih nauka traju 4 godine (2 semestra godišnje) i donose 240 kredita. Sama diploma će u nazivu imati oblast studiranja (npr. *Bachelor of Engineering B Eng*). Ovi programi su praktično orijentisani (uključuju prakse u kompanijama) i u vezi su sa primenom nauke. U Ajndhovenu, studijski programi koji su u potpunosti na engleskom jeziku su: **Applied Mathematics, Automotive Engineering, International Communication Management, Electrical and Electronic Engineering, Information & Communication Technology, Industrial Engineering & Management, International Business, Mechanical Engineering, Mechatronics, Applied Physics, Applied Science – Chemistry and Chemical Engineering, Medical Imaging and Radiation Therapy Physiotherapy, Communication – International Communication Management.**

MASTER STUDIJE

Programi master studija (Master of Science, Master of Arts) mogu da traju 1 ili 2 godine. Odvijaju se kompletno na engleskom jeziku i dostupna su tri studijska smera: **Digital Technology Engineering, Applied IT, System Design.**

USLOVI UPISA

Za upis svih programa osnovnih studija neophodno je priložiti diplomu srednje škole koja je ekvivalentna holandskim standardima, a pored diplome prilažu se i svedočanstva za prethodne dve godine školovanja. Nastava se odvija na engleskom jeziku pa je potrebno priložiti i međunarodni sertifikat o jezičkom nivou (IELTS 6.0, Cambridge FCE ili ekvivalent). Za master studije je neophodno priložiti transkript položenih predmeta i diplomu osnovnih studija. Upisni rokovi su septembar i februar za pojedine programe.

ŠKOLARINA ZA 2025/2026. godinu:

Osnovne studije: 9.740 – 12.480 € po godini (non-EU), 2.600 € po godini (EU studenti)

Master studije: 12.480 € po godini (non-EU), 2.600 € po godini (EU studenti)

Dodatni troškovi: ostale fakultetske registracije, zdravstveno osiguranje, viziranje pasoša, boravišna dozvola, knjige i nastavni material, bankarski troškovi, avio karte, transferi, lični troškovi i ostali nepomenuti troškovi.

STIPENDIJA

Fontys nudi nekoliko vrsta stipendija koje se menjaju na godišnjem nivou. Stipendije su namenjene internacionalnim studentima koji je dolaze iz zemalja EU. Usmerene su na određene studijske smerove i mogu iznositi do 5.000 € ako student zadovolji uslove.

MOGUĆNOST RADA

Studenti sa vizom ne mogu raditi u Holandiji, već je potrebno aplicirati za radu dozvolu koja je besplatna. Uz radnu dozvolu studenti mogu raditi ograničen broj sati nedeljno (16 sati nedeljno tokom godine) ili puno radno vreme tokom letnjih meseci (jun, jul, avgust). Kontaktirajte nas za dodatne informacije.

SMEŠTAJ I TROŠKOVI ŽIVOTA

Fontys nema svoje rezidencije za smeštaj studenata, ali pruža asistenciju u pronalaženju adekvatne opcije. Broj mesta u smeštaju koje je moguće bukirati preko univerziteta je ograničen, pa se savetuje da studenti na vreme počnu sa aplikacijom. Mesečna cena smeštaja, odnosno boravka u standard sobi u zajedničkom stanu (kuhinja, kupatilo i druge prostorije su zajedničke) iznosi do 600 € i cena uključuje sve komunalije. Studenti nisu u obavezi da bukiraju smeštaj preko fakulteta, već mogu sami bukirati svoju opciju preko drugih provajdera. Troškovi života tokom studija u Holandiji iznose od 900 € do 1100 € mesečno.

NAPOMENE

- Egida je direktan zastupnik fakulteta i upisujemo studente po zvaničnim cenama i uslovima. U slučaju eventualnih grešaka na ovom programu, važeći je samo zvanični cenovnik škole.
- Besplatno šaljem aplikacije na fakultet i vodimo studenta kroz proceduru upisa koja je koncipirana u fazama sa tačno određenim rokovima, a neophodno ih je sprovesti pravovremeno i u skladu sa zahtevima fakulteta.
- Neki fakulteti mogu da zahtevaju takse za obradu aplikacije
- Egida pomaže studentima u ostvarivanju stipendija kod mnogih univerziteta iz naše ponude partnerskih univerziteta.
- Besplatno apliciranje za adekvatnu vizu za studente koji se prijavlju preko Egide. Cena vize nije uključena, cenu određuje konzulat države u koju se putuje.
- Iznos studentskog osiguranja zavisi od države, vrste i trajanja studijskog programa i nivoa pokrivenosti koji se odabere.

